

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

大庆市法轮功学员唐增叶、李冬菊被非法判刑

【明慧网】大庆市法轮功女学员唐增叶和李冬菊，二零二二年七月十二日被警察绑架、非法关押构陷，二零二二年十二月四日被非法开庭，十二月三十日下判决，唐增叶被非法判刑两年半，李冬菊被枉判五年半。现在她们已经上诉。

二零二二年七月十二日，大庆市各地公安按名单，没有出示任何合法手续，直接上门绑架百余名法轮功学员，并非法抄家。据警察说，这是全省统一下的绑架名单，九个月前，就已跟踪、录像，一周前，就已对各家布控，七月十二日统一行动。只要翻抄到与法轮功相关物品、资料，即诬陷为“证据”，以此对法轮功学员非法拘留及进一步构陷。过程中，警察在绑架法轮功学员时，不说自己的真实姓名、不说真实的工作单位、联系方式等信息。

时年55岁的法轮功学员唐增叶女士，二零二二年七月十二日凌晨四点被大庆市公安局东安分局警察入室绑架、非法抄家抢劫，非法关押在大庆第二看守所。唐增叶绝食反迫害，身体非常虚弱，被强行灌浓盐水，几次到医院检查身体，就是不放人。后来她不绝食了，但吃东西就吐。

李冬菊，60岁左右，家住高新区景程小区，于二零二二年七月十二日早上六点左右，被蹲守的高新区公安分局警察绑架并抄走大法书籍及真相资料等物品，后被非法关押在看守所，八月十二日左右，构陷她的迫害材料已被移交到检察院。

二零二二年十二月四日，唐增叶和李冬菊在大庆开发区法院被非法开庭，唐增叶是坐轮椅去开的庭。法庭于十二月三十日下非法判决：唐增叶被非法判刑两年半，李冬菊被枉判五年半。

唐增叶原是大庆采油三厂会计师，修炼法轮功后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的迫害中，她多次被绑架、非法关押，遭多种酷刑折磨，九死一生。◇



股骨头坏死痊愈 奇迹轰动整个系统

【明慧网】股骨头坏死有“不死的癌症”之称。现代医疗手段无法根治，股骨头坏死患者往往会陷入愁苦和绝望之中。然而，一些此病的患者，他们因各种因缘际遇修炼法轮大法之后，得以绝处逢生，开始了身心健康的修炼生涯。

幸福家庭

黑龙江省牡丹江市西海林铁路农场三十八栋楼里，住着一对年轻夫妇以及他们的独生女儿，这是一个幸福的小家庭。女儿叫于铭慧。爸爸叫于宗海，原在黑龙江牡丹江市一个图书馆做美工设计，是个颇有艺术气质的画家，在油画、中国水墨画、雕塑和书法方面有较高的造诣，尤其是写得一手好书法。曾经有一位书法家在看过于宗海给单位写的对联后，惊讶的对人说：“没想到在牡丹江居然有这样的高人啊！”妈妈王楣泓是黑龙江省牡丹江市地质勘察所高级工程师。

患股骨头坏死病

因工作繁重，劳累成疾，于宗海得了股骨头坏死病。单位领导曾经带着他到天津看病，拍出的骨头片子象蜂窝煤一样。后来于宗海身体弱到连一小脸盆的煤都端不动。经各大医院检查医治，没有效果，医生建议截肢。1994年的一天，在哈尔滨类风湿医院，医生指着于宗海前面一个身躯佝偻、双臂内扣，手指严重变形的人说：“你半年后就这样，这病治不了。”

病愈奇迹轰动工作系统

在医生说完没多久的四月底，于宗海参加了法轮功创始人李洪志先生在长春办的法轮功学习班。于宗海修炼法轮功后，身体康复了。

之后的那年秋天，当时图书馆分大米，一麻袋一百公斤，刚来的大学生要把麻袋扛上肩都趑趄趑趄的，最终麻袋掉到了地上，实在是太沉了。全单位只有一个力工能扛的动。于宗海知道后，主动下楼跟办公室主任说：“我跟他一起扛大

米吧。”主任一听，眼睛睁得老大，说：“你扛大米？”

最后，于宗海竟然一口气连续扛了三袋！这一下，整个系统都轰动了。过去于宗海一到医院，又打针又开药，又针灸又理疗，眼看要变残的人，竟然扛了一百公斤大米！还从一楼扛到五楼！还连续扛了三袋！

单位定点医院的大夫因为挺长时间没见到于宗海，见到他的同事还曾问：“是不是人走（去世）了？”于宗海的同事回答得也挺幽默说：“没走，跑了。”眼见于宗海的变化，他的亲友、同事不少人也因此走入了法轮功修炼。

营救父母

一家人在法轮大法的沐浴中其乐融融。但这样的日子在1999年7月出现了巨变。于宗海夫妇因坚持对真、善、忍的信仰，被非法关押、判刑，遭受酷刑折磨。2010年，铭慧来到英国剑桥艺术学院时装设计系学习。从2011年开始，铭慧开始在英国通过各种方式积极营救父母。

2016年，于宗海终于活着走出了牡丹江监狱大门，王楣泓仍在监狱中被关押迫害。铭慧与爸爸妈妈依旧天涯相隔，但无论是在牡丹江畔或是泰晤士河岸，他们都在真、善、忍中紧紧相连。◇



◀ 2013年6月，于铭慧手里拿着营救父亲的明信片站在“真善忍国际美展”画作《孤儿泪》前。

张立新被迫害致肌肉萎缩 保外就医被拒

【明慧网】大庆市被迫流离失所的法轮功学员张立新和丈夫白玉福，二零一九年十二月二日在辽宁省阜新市彰武县被警察绑架、构陷，二零二一年三月被彰武县法院分别非法判刑四年、六年。张立新在阜新市新地看守所被迫害致脑出血，经抢救保住了生命，肌肉已开始萎缩，保外就医被拒。

张立新女士，68岁，原大庆石油管理局物业二公司乘风热力分公司职工；白玉福，原大庆市石油管理局测井公司武保科科长。一九九六年九月，张立新和白玉福开始修炼法轮功，按照真、善、忍标准做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的迫害中，张立新和白玉福屡遭迫害，多次被绑架、非法关押，被迫流离失所。

二零一九年十二月二日，张立新和白玉福在阜新市彰武县被彰武县公安局城南派出所警察绑架、构陷。彰武县公检法相互勾结，二零二一年三月五日，张立新和白玉福被彰武县法院非法视频开庭。尽管所有“证据”全被辩护律师依法否定，公诉人还是无视法律，给张立新量刑1~3年的刑期；白玉福量刑4~5年的刑期。三月二十三日张立新被非法判刑四年，白玉福被非法判刑六年。

张立新上诉后又被上级法院维持冤判。同年六月阜新看守所准备将张立新送往女子监狱时，张立新被迫害出脑出血，经抢救保住了生命，但由于气管被切开不能说话，身体也不能动。这种情况下本应保外就医，就因为她曾两次暂短清醒而未被批准，说还要观察半年。

现在半年已过去了，张立新仍不太清醒，靠胃管鼻饲维持生命，肌肉已经开始萎缩。在这种情况下，阜新看守所还两次将她送到监狱。人命关天，家人心急如焚，希望社会各界正义人士给予帮助！◇